

创建全国文明城市

我市启动食品安全宣传周活动

市领导冯鸣等出席启动仪式

本报讯(记者 秦旭 曹政)6月16日上午,2015年全国食品安全宣传周信阳分会场宣传活动在百花会展中心启动...

资料,与工作人员亲切交谈,详细询问活动的开展情况。冯鸣指出,食品安全宣传是食品安全工作的重要内容...

方波在“信阳企业家讲堂”首场讲座上寄语企业家学有所感 学有所悟 学以致用

本报讯(记者 黄颖)6月16日,“信阳企业家讲堂”首场讲座开讲。市委常委、统战部部长方波,市政协副主席、市工商联主席李正军出席讲座...

讲堂将作为市一级培训品牌持续举办下去。方波站在促进两个健康发展的高度,从善于学习、知行合一,在法治建设中积极作为...

曹新生在全市爱国卫生工作会议上强调 切实提升百姓健康水平

本报讯(记者 殷英)6月16日,我市召开2015年爱国卫生工作会议。副市长曹新生出席会议并讲话...

实做好下一步工作提出了要求。他说,做好新形势下的爱卫工作,任务更加艰巨,责任更加重大...

丰富群众文化生活

省中华文化促进会送文化下乡活动在我市举行

本报讯(记者 马迎春)6月16日上午,由河南省中华文化促进会主办,信阳市文广新局、信阳市豫剧团承办的2015年河南省中华文化促进会送文化下乡活动...

2015年河南省中华文化促进会送文化下乡活动在信阳举办,是对信阳文化事业发展的肯定和鼓励。这次连续七天的送文化下乡活动...

插队的家长和排队的孩子

□本报记者 刘翔

有孩子,出门时会把拖鞋整齐地摆放在鞋架上;有的孩子,会捡起地上的烟头,扔进老远的垃圾箱里...

前几天,周女士带着孩子去参加本市某企业组织的一个活动,当天看到的一幕让她颇有感慨。因家距离活动场地不远,当天周女士和女儿并没有提前动身...

好位置的家长也带着孩子不停地往前挤。很快,入口处就被围得水泄不通,现场秩序也有些乱了。“妈妈,咱们别去挤了,就在后面排队吧...”

地排在了队伍最后面。“妈妈,我们也跟她们一起在后面排队吧。”听完后面小女孩的话,周女士的女儿也要妈妈带着她在后面排队...

餐桌上的修养,对亲人的尊重,排队时的礼让...殊不知这些个人修养和道德品质的养成,比起一个人的学习和能力有时显得更为重要...

市总工会创建工作扎实有效

本报讯(高光福 陈光远)近期,市总工会采取扎实措施,扎实推进全国文明城市创建工作。广泛开展主题教育活动。市总工会坚持把文明素质教育作为基础性工作来抓...

工的思想道德素质。三是认真开展“文明职工”评选活动,把推荐申报2015年度“河南省文明职工”工作纳入全市工会系统争创全国文明城市活动中...



近日,平桥区图书馆开展了“关注小朋友夏季饮食”有奖知识问答活动。活动中,孩子们积极参与,了解夏季饮食的重要性,回答饮食中需要注意的问题...

乔新江到淮滨县观摩抗洪抢险应急演练

(上接01版)坚持“宁可备而不用、不可用而无备”的原则,抓紧盘点和有效整合防汛物资设备,确保一些关键、重要的物资数量充足、质量可靠、使用便捷...

责任制,做到领导到位、组织到位、措施到位、落实到位,不留空档,不留死角。要严格督查责任,通过明察暗访,督导检查,对发现的问题追踪到底,确保整改到位...

团市委举办“三严三实”专题党课

本报讯(记者 黄宁)近日,团市委“三严三实”专题党课开讲。会上,团市委主要负责人结合习近平总书记关于“三严三实”的重要论述和系列重要讲话精神,对“三严三实”的内容和时代内涵进行了深刻阐述...

设的基本原则和内在要求,体现着共产党人的价值追求和政治品格,阐明了党员干部的修身之本、为政之道、成事之要...



搭建科研平台 汇集高端人才 宜兴打造环保经济升级版高地

本报讯(记者 曾鼎 刘翔)拥有1500多家环保企业,3000多家配套企业,涉及五大领域六大类2000多个品种,遍布全国的营销网络,活跃在全国环保市场上的40000多支专业队伍...

快速发展节能环保产业的意见这一机遇,努力将中国宜兴环保产业园建设成为环保资源整合者、新兴产业集聚者、生态经济创意者和低碳形态引领者,实现了由中国环保之乡向中国环保之都的华丽转身...

与产业发展高峰推进会,国家节能降耗水处理装备产业技术创新战略联盟,国家科技兴贸创新基地,中国环保装备产业基地,中国——东盟环保技术与产业合作示范基地等优质国字号平台...

的制高点。高层次的创业创新人才,往往拥有优质科技资源。他们手上有科研成果,科技项目、资金资本、专利发明和竞争力强的产品...

深化供销合作社综合改革紧迫性重要性

供销合作社是为农服务的合作经济组织,是党和政府做好“三农”工作的重要载体。当前,我国工业化信息化城镇化快速发展,农业现代化深入推进,农村经济社会发展进入新阶段...

《中共中央国务院关于深化供销合作社综合改革的决定》解读之一

信阳市供销社 主办 信阳日报社 协办

重视供销社就是重视农业 扶持供销社就是扶持农民

专题研讨会,交流学习心得,征求意见建议,理清工作思路,指导全市供销社系统的综合改革。记者:《决定》的出台,说明今后一段时期,在党和国家农村工作领域供销社还将承担更加艰巨、更加光荣的历史使命...

重视供销社就是重视农业 扶持供销社就是扶持农民

破。加强各级社有企业间的产权、资本和业务联合,组建信阳供销企业集团。建立共同的出资、投资平台,形成紧密的利益连接机制,促进企业资源共享,发挥规模经济效益,增强市场竞争力,实现共同发展...

重视供销社就是重视农业 扶持供销社就是扶持农民

设和落实,努力实现项目建设的大突破。五是在发展农村合作金融上寻求实质性突破。建立适宜的农村合作经济平台,组合优势资产,联合市财政,按照现代企业制度,组建信阳市供销社融资担保中心...

记者:感谢张主任的精彩解答,我们希望信阳市供销社系统在新一届党组的带领下,以深入学习贯彻中央《决定》为契机,把握好改革发展的节奏,改造自我,服务“三农”,为我市做好农村工作贡献力量!

